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У на ред ном пе ри о ду те жи ште са -
рад ње би ће на при пре ми сна га за уче -
шће у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја -
ма, обу ци и уса вр ша ва њу, атом ско-
би о ло шко-хе миј ској од бра ни, ло ги -
сти ци и вој ној ме ди ци ни.

Ми ни стар Ву чић је ис та као нео п -
ход ност уна пре ђе ња са рад ње у обла сти
од брам бе не ин ду стри је и мо гу ћем за -
јед нич ком на сту пу на тре ћем тр жи шту
и на гла сио да Ми ни стар ство од бра не
оства ру је нај ин тен зив ни ју са рад њу са
ору жа ним сна га ма Аустри је од зе ма ља
ко је ни су чла ни це НА ТО-а. ƒ

Ми ни стар од бра не Алек сан дар
Ву чић раз го ва рао је 31. ав гу ста

са ко ман дан том На ци о нал не гар де
Оха  ја ге не рал-ма јо ром Де бо ром
Ешен  хурст. Током са стан ка ис так нут
је зна чај са рад ње у окви ру Про гра ма
др  жав ног парт нер ства, ко ји је обо -
стра но ва жан и ко ри стан у свим сег -
мен ти ма би ла те рал не вој не са рад ње. 

Ву чић је на гла сио да Ср би ја не ће
при сту па ти НА ТО са ве зу, али да ће у
окви ру Парт нер ства за мир на ста ви ти
да раз ви ја до бру са рад њу са сви ма.

Ми ни стар од бра не из ра зио је
на ду да ће На ци о нал на гар да Оха ја и
у на ред ном пе ри о ду на ста ви ти са по -
др шком про це су ре фор ме си сте ма
од бра не, по себ но у обла сти ма про -
фе си о на ли за ци је ору жа них сна га,
уче шћу на за јед нич ким обу ка ма и ве -

На по чет ку раз го во ра са на чел -
ни ком Ге не рал шта ба Ору жа -

них сна га Аустри је ге не ра лом Ед -
мун дом Ен та хе ром, пр ви пот пред -
сед ник вла де и ми ни стар од бра не
Алек сан дар Ву чић ис та као је да је
је дан од ци ље ва но ве вла де убр за -
ње про це са европ  ских ин те гра ци ја
и уна пре ђе ње ре ги о нал не са рад ње
и за хва лио на по др шци Ре пу бли ке
Аустри је ре фор ми си сте ма од бра -
не и про фе си о нал ном од но су при -
пад ни ка аустриј ског кон ти ген та
КФОР-а.

жба ма, ја ча њу ка па ци те та ре ги о нал -
не са рад ње и да љег уса вр ша ва ња и
шко ло ва ња при пад ни ка Ми ни стар -
ства од бра не и Вој ске Ср би је. По себ -
но је ис та као зна чај екс перт ске по -
мо ћи На ци о нал не гар де за да љи раз -
вој ба зе „Југ“ и ско ру обу ку вој них
све ште ни ка Вој ске Ср би је. 

Ге не рал-ма јор Де бо ра Ешен -
хурст ис та кла је да је Про грам др -
жав ног парт нер ства са Ср би јом је дан
од нај ква ли тет ни јих ко ји САД оства -
ру ју са пре ко 60 др жа ва у све ту и по -
твр ди ла на ста вак по др шке и по мо ћи
у свим те жи шним обла сти ма са рад -
ње. Пред ло жи ла је да но во и ме но ва -
ни ми ни стар од бра не уско ро по се ти
Са ве зну Др жа ву Оха јо и лич но се
упо зна са ка па ци те ти ма и мо гућ но -
сти ма На ци о нал не гар де. ƒ

П о  д р  ш к а  А у с т р и  ј е  

Ирак жели да 
и Србија учествује
у обнови 

Уразговору првог пот пред сед ника вла де
и ми ни стра од бра не Алек сан дра Ву чи -

ћа са ам ба са до ром Ира ка Фа ла хом Аб дул -
ха са ном Аб дул са дом, 7. сеп тем бра, кон -
ста то ва но је да Ср би ја и Ирак има ју ду гу
тра ди ци ју при ја тељ ских од но са и са рад ње.
До го во ре но је да се би ла те рал ни од но си
уна пре де у свим обла сти ма.

По себ на па жња по све ће на је са рад њи
две зе мље у обла сти од бра не, ка ко на пла -
ну из во за про из во да вој не ин ду стри је, та -
ко и шко ло ва ња ирач ких офи ци ра и ин же -
ње ра у Ср би ји.

Ву чић је до дао да ће Ср би ја пру жи ти
ло ги стич ку по др шку у одр жа ва њу ави о на
за обу ку „ла ста“, ко је је Ирак у ра ни јем пе -
ри о ду на ба вио, као и да ће на ша зе мља
уче ство ва ти у об но ви, кроз из град њу ин -
фра струк ту ре, бол ни ца и дру гих обје ка та.

У ци љу кон кре ти за ци је до го во ре не
са рад ње, ми ни стар Ву чић упу ти ће по зи ве
ми ни стру од бра не и ми ни стру при вре де
Ира ка да по се те Ср би ју. ƒ

Ми ни стар Ву чић раз го ва рао 
са ко ман дан том На ци о нал не 
гар де Оха ја 

С�р�дњ� 
с� Хол�ндијом

Први по тп ре дседн ик  Вл аде и  ми ни ста р
одбран е А лександ ар  Вучић  раз го ва ра о  је 

5. септем бра са ам ба садор ом Кра ље ви не  Хо -
лан ди је  Лореном  Луисом  С ток ви  сом.

Мин ист ар  Вучи ћ  ј е и стака о д а је један
о д ц иљева нов е  Владе у бр за ње пр оце са
европс ких  инте гра ција  и у напређ ење ре гио -
нал не сарадње. Он  је  захвалио  на под р ш ц и
Краљеви не  Холанд иј е  у ре фо рми си ст е м а
одбране.

Вучић ј е  н агл асио да  ће се  са радња  у
обла сти одб ране и у  н аредно м  пе риоду  те -
ж и ш но о двијати  кр оз разв ој  подоф ицир -
ск ог  кор а,  примену хуманитарног права у
ору жаним сукобима, цивилно-војну и са рад -
њу у домену родне рав но прав ности.

Министарство одбране и Вој ска Ср би -
је на ста ви ће да уна пре ђу ју са рад њу у ок ви -
 ру Про гра ма Парт нер ство за мир. 

То ком са стан ка раз ме ње на су ми шље -
ња о нео п ход но сти за јед нич ке бор бе про -
тив ор га ни зо ва ног кри ми на ла, си стем ске
ко руп ци је, као и ефи ка сни јој ко ор ди на ци ји
ра да без бед но сних слу жби.

Ам ба са дор Сто квис је из ра зио спрем -
ност за уна пре ђе ње еко ном ске са рад ње две
зе мље и нео п ход ност ства ра ња усло ва за зна -
чај ни је стра не ин ве сти ци је, уз аде кват но де -
фи ни са ни прав ни оквир и про це ду ре, као и за
на ставак са рад ње у обла сти од бра не. ƒ
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На се ми на ру о ра ду ор га на Ка -
дров ске слу жбе Ми ни стар ства од бра -
не и Вој ске Ср би је уче ство ва ли су
пред став ни ци упра ва и оде ље ња над -
ле жних за ста ту сна и ка дров ска пи та -
ња у Сек то ру за људ ске ре сур се Ми -
ни стар ства од бра не и Упра ви за људ -
ске ре сур се Ге не рал шта ба.

Циљ се ми на ра, ко ји је отво рио
за ступ ник по моћ ни ка ми ни стра од -
бра не за људ ске ре сур се и на чел ник
Упра ве за ка дро ве ге не рал-ма јор Сла -
ђан Ђор ђе вић, била је раз ме на ис ку -
ста ва кроз ана ли зу по сто је ћег ка -
дров ског обез бе ђе ња си сте ма од бра -
не и из град њу ефи ка сни је са вре ме не
фи ло зо фи је упра вља ња људ ским ре -
сур си ма.

Ге не рал Ђор ђе вић је, на по чет -
ку из ла га ња, на гла сио зна чај људ -
ских ре сур са у раз во ју опе ра тив них
спо соб но сти Вој ске и вој не ор га ни -
за ци је.

– Они од ре ђу ју по тен ци ја ле и
ви тал ност сва ког еле мен та ор га ни -
за ци о не струк ту ре и основ ни су
узрок успе ха или не у спе ха. У да на -
шњим усло ви ма гло ба ли за ци је, аси -
ме трич них прет њи, еко ном ске не -
ста бил но сти, у скла ду с по ста вље -
ним ци ље ви ма ре фор ме, ја вља се и
по тре ба за но вим при сту пом упра -
вља њу људ ским ре сур си ма Вој ске
Ср би је, ко ји ће у пот пу но сти ува жи -
ти и оства ри ти ци ље ве ње них про -
фе си о нал них при пад ни ка и вој не ор -
га ни за ци је. Људ ски по тен ци ја ли су
нај ва жни ји ре сурс, пре ма ко ме се
мо ра ис ка зи ва ти нај ви ши сте пен па -
жње и ин те ре со ва ња. За то се кон -
стант но ства ра ју усло ви за ус по ста -
вља ње одр жи ве ка дров ске струк ту -
ре, раз вој, шко ло ва ње и уса вр ша ва -
ње ка дра у скла ду с по тре ба ма, од -

но сно ми си ја ма и за да ци ма Вој ске
Ср би је – ре као је ге не рал Ђор ђе вић.

О но вим усло ви ма упра вља ња
људ ским ре сур си ма у Вој сци го во рио
је на чел ник Упра ве за људ ске ре сур се
Ге не рал шта ба пу ков ник Пе тар Бо -
шко вић, ко ји је на гла сио да тран спа -
рент на се лек ци ја ка дро ва во ди ка ква -
ли тет ни јој ка дров ској пи ра ми ди и
знат но са вре ме ни јој и ефи ка сни јој
вој сци.

– Мора мо ис ко ри сти ти по тен ци -
ја ле ко ји нам до ла зе са сва ком но вом
ге не ра ци јом пот по руч ни ка, обра зо ва -
них и опре де ље них мла ди ћа и де во ја -
ка. Кри те ри ју ми ко ји су ус по ста вље ни
за на пре до ва ње у слу жби ни су нај бо -
љи, ни ка да не ће ни би ти са вр ше ни,
али бо љи су од ни ка квих. Сво је ме сто
у вој сци са да мо же мо да са гле да мо
ре ал ни је и објек тив ни је, јер ми ни смо
са мо она кви ка квим се бе ви ди мо већ
и она кви ка квим нас дру ги ви де, ка -
квим нас кри те ри ју ми и оце не чи не.
То је су шти на но ве по ли ти ке упра вља -
ња ка дро ви ма, по ли ти ке у чи јем је
цен тру чо век са свим сво јим спо соб -
но сти ма, ре сур си ма, мо ти ви ма и до -
стиг ну ћи ма – ис та као је пу ков ник Бо -
шко вић. 

Најви ше па жње уче сни ци се ми -
на ра посветили су ана ли зи по сто је ћих
кри те ри ју ма и ран ги ра ња, се лек ци ји
ка дра, при је му и пре стан ку про фе си -
о нал не слу жбе, ин фор ма ци о ном си -
сте му, пер со нал ној еви ден ци ји, при -
је му ци вил них ли ца... 

По во дом Да на Ка дров ске слу жбе
– 1. сеп тем бра, при пад ни ци ма Ми ни -
стар ства од бра не и Вој ске Ср би је че -
стит ку је упу тио за ступ ник по моћ ни ка
ми ни стра од бра не за људ ске ре сур се
ге не рал-ма јор Сла ђан Ђор ђе вић. ƒ

Д. ГЛИ ШИЋ

С е м и н а р  о  р а д у  К а д р о в с к е  с л у ж б е  

Вред но ва ње спо соб но сти

Нови војници
на добровољном
служењу војног
рока

Укасарну „Војвода Петар Бојо-
вић“ у Ле сков цу при мље но je
185 вој ни ка на до бро вољ но слу -

же ње вој ног ро ка и 81 ка дет 137. кла -
се Вој не ака де ми је на основ ну ин ди -
ви ду ал ну обу ку, ко ја тра је до 13. ок -
то бра. По сле то га вој ни ци ће оспо со -
бља ва ње на ста вити у цен три ма за
спе ци ја ли стич ку обу ку, а ка де ти сту -
ди је на Ака де ми ји. 

У ка сар ни „Вој во да Жи во јин Ми -
шић“ у Ва ље ву та ко ђе је при мље на
сеп тем бар ска ге не ра ци ја вој ни ка,
док је у Пр ви цен тар за обу ку у сом -
бор ској ка сар ни „Аеро дром“ на до -
бро вољ но слу же ње вој ног ро ка при -
сти гло 160 мла ди ћа и де во ја ка .

Ве ћи на вој ни ка је за до вољ на
при је мом и с не стр пље њем оче ку је
по че так обу ке. Вик тор Илић је у ле -
ско вачку ка сар ну до шао из До њег
Ми ла нов ца. Ка ко ка же, већ се осе ћа
као код ку ће и уве рен је да ће оства -
ри ти свој сан да по ста не про фе си о -
нал ни при пад ник Вој ске Ср би је. И
Ма ја Јо ва но вић из За је ча ра опре де -
ли ла се за до бро вољ но слу же ње вој -
ног ро ка. У тој од лу ци по др жао ју је
муж Алек сан дар, ко ји је обе ћао да ће
до бро чу ва ти ћер ку Та ру. 

– Да бу дем вој ник мо ти ви са ло ме
је то што сам че сто гле да ла вој ску ка -
ко по ма же ста нов ни ци ма мог кра ја
при ли ком по пла ва и слич них еле мен -
тар них не по го да – на во ди раз ло ге
због ко јих се опре де ли ла за вој нич ке
да не Бо ја на Здрав ко вић из Тр го ви -
шта. Вла ди ца До дић из Вла ди чи ног
Ха на же ли да стек не но ва ис ку ства и
овла да вој нич ким ве шти на ма, а Пе -
тар Мак си мо вић из Ни ша да ру ку је
на о ру жа њем јер на ме ра ва да се за по -
сли у Вој сци.  

На до бро вољ но слу же ње вој ног ро -
ка с оруж јем и на курс за ре зер вне офи -
ци ре у сеп тем бар ској кла си упу ће но је
укуп но 572 мла ди ћа и де во ја ка, иако их
се при ја ви ло пет пу та ви ше.

У цен тре за обу ку Вој ске Ср би је
упу ће но је 505, а на курс за слу ша о це
за ре зер вне офи ци ре 67 мла ди ћа и
де во ја ка. ƒ


